



中共枣庄市委机关报

主流媒体 主流新闻

国内统一刊号：CN37-0038

总第259期

栏目热线：5233888 13561125521 邮箱：zzrbtzz@163.com

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY



今日滕州

2016年12月30日 星期五

农历丙申年腊月初二

D 版

用新业绩谱写新篇章 ——元旦献词

闻鸡起舞迎元旦，击壤而歌颂小康。新的一年即将来到，一元复始，万象更新。在这辞旧迎新之际，本报编辑部向全市人民致以新年的祝福！

今年以来，滕州瞄准建设区域性中心城市和争当全省县域经济发展排头兵的目标定位，大力实施全域城镇化、工业集群化、服务业专业化、农业现代化、镇域特色化五大发展战略，经济社会平稳健康发展。全市人民团结一致，用改革的精神、思路和办法攻坚克难，创新驱动发展、经济转型升级迈

出坚实步伐。

当时针指向2017年，我们情不自禁瞻望新的一年，憧憬新年第一缕曙光。新的一年，中央经济工作会议、中央农村工作会议等重要会议已经描绘出新年发展蓝图。作为滕州，要高瞻远瞩，认清当前的经济形势，紧紧抓住时代赋予的伟大机遇。滕州和全国各地一样，经济运行面临的突出矛盾和问题，关键要综合运用改革的精神、创新的思维、市场的办法、法治的手段，精准发力，重点突破，打造滕州产业转型“升

级版”。要深化行政审批制度改革，厘清政府与市场、政府与社会、政府层级之间的关系，全面建立以“四张清单一个平台”为主要架构的政府权力运行体系，用政府权力的“减法”，换取市场活力的“乘法”。要把先进制造业作为未来滕州工业发展新的增长点和发展方向，突出抓好工业转型升级千方百计为企业“减负松绑”，打出一套“组合拳”，切实降低实体经济企业的成本。滕州农业是全国先进，要加快转变农业发展方式，加快完善新型农业经营体

系。通过发展新型经营主体、推进适度规模经营等，降低生产成本，提高农业效益和竞争力，力争新的一年继续走在全国前列。

新的一年，我们要主动适应经济发展新常态，向改革要动力，向创新要活力，提升城市核心竞争力，实现有质量、有效益、可持续的发展。我们要强化法治思维，创新管理方式，坚持不懈建设法治政府。我们要积极回应广大市民的新期待，不断改进作风，着力改善民生，让改革发展的成果更多地惠及

人民群众。

“潮平两岸阔，风正一帆悬。”让我们紧紧团结在以习近平同志为核心的党中央周围，在市委、市政府的坚强领导下，勇于担当，锐意进取，为滕州更加美好的明天，为实现中华民族的伟大复兴的中国梦，做出新的更大的贡献！



滕州首家家庭美术馆 滕王阁美术馆揭牌

本报讯 12月29日，记者从滕王阁美术馆筹备处获悉，滕王阁美术馆将于30日揭牌，这是滕州市首家家庭美术馆，创办人是滕王阁书画研究院院长张凤鸣先生。张院长为中国工艺美术家协会会员、中国楹联学会会员，山东刻字艺术家协会会员，我市著名书画家。

同时，举行滕王阁书画研究院成立15周年联谊会暨精品书画作品集《汉风歌》首发式。书名由著名书画大师岳石先生题写。

15年来，滕王阁书画研究院成功举办了“滕王杯”、“人寿杯”、“鲁班杯”全国书画大赛，“海峡两岸书画交流展”、“中韩书画交流展”等十五次书画大展活动，还创建了“千龙艺术碑林园”。为弘扬中华民族优秀文化，广泛开展省内外书画交流活动，组织书画家赴台湾、韩国参加书画联展和笔会活动，还带领书画家进社区、下基层，开展拥军等各种公益活动，多次被评为滕州先进社团组织。（记者 赵宁）

12月28日，滕州市房管局300余名干部职工在局属各单位领导班子的带领下齐聚奥体中心，举办了一场声势浩大的庆元旦越野长跑比赛。活动由市房管局副局长、工会主席李海荣主持。比赛开始前，市房管局党总支书记孔德良为比赛致辞。经过所有参赛人员的共同努力，比赛取得了圆满成功，张洪波和张爱华获得一等奖。（通讯员 张泽标 刘恒楠 摄）



退休老教师手绘“百孝墙”

刘允刚：只为让更多人了解孝道



多做贡献，我也一直把他的教导放在心里。”刘允刚说。

1966年，毛泽东主席第七次接见红卫兵，刘允刚当时做为全国优秀学生代表，在北京见到了毛主席。“毛主席教导我们，应该努力学习，争取为国家多做贡献。正是因为毛主席的教导，让我树立起当老师的决心，此后的时间里，我一直将为国家多做贡献牢记于心，悉心培育着一代又一代人。”刘允刚告诉记者。

2012年，刘允刚在滕州市龙泉小学退休，退休之后的他开始研究书画。“很久以前我就喜欢书画，但由于工作时间紧张，所以只能在闲暇之余练习。退休后，我个人可支配的时间多了起来，于是便给自己制定计划，每天除了吃饭睡觉之外，大多数时间都在练习。”刘允刚说：“随着自己书画水平逐步提高，我也渐渐不满足于在宣纸上书写，家里的地

上、墙上，都有我写过的字，逢年过节有邻居想让我写对联，我也给他们写，并且从不收费。”刘允刚说。

一次偶然，刘允刚在新闻中看到有人为了房产，将自己年迈的父母赶出门后气愤不已，为了防患于未然，他决定在自己村居内手绘“百孝墙”以此教导。“俗话说的好，‘百善孝为先’。我实在不能理解电视上那个不孝子。为了防止这种事情发生，我跟妻子商量后，决定在村居里，手绘‘百孝墙’。”刘允刚说：“手绘百孝墙看似简单，其实工作量非常大，行段之间的间距、字体，都需要好好斟酌。为了更通俗易懂，我还专门在墙面上作画，并通过一些小故事来告诫人们应该孝敬父母。”

如今，“百孝墙”已经成了南刘庄居的一道风景线。外村人来到，总会停下脚步仔细揣摩，本村人也常常抱着孩子教导他们应该孝敬父母。“看了《百孝篇》，使我明白了百善孝为先的道理。作为晚辈，我们要在生活上多关心老人、理解老人、孝敬老人。”村民秦秀英看了“百孝墙”后说。

“岁月易逝人易老，心随党走不觉老。”刘允刚告诉记者：“人总要有一口气发挥他的正能量，作为一名共产党员更应该如此。今后我还打算在村居内手绘‘环境卫生墙’和‘计划生育墙’，尽自己所能丰富群众文化生活，同时也弘扬社会正能量，让更多居民受到了启迪和教育。”

（记者 金亮 摄影报道）



——记者在行动

本报讯 滕州市善南街道

南刘庄居

有一位退休老教师，

他虽然已赋闲在家，但思想上

仍与党保持一致。他利用闲余

时间坚持宣传党的方针、政策，

并在村里义务手绘“百孝墙”来

教导后代。他叫刘允刚，是一

名普通的共产党员。

12月29日，记者在刘允

刚家中见到了他。初见刘允

万康口腔
WANKANG DENTAL



万康种植
坚固磐石

矫正、种植牙岁末钜惠

凡预订立减1000元！

枣庄日报携手万康口腔医院进校园

电话：0632-5580555

地址：滕州市府前东路龙泉广场东1000米路南
(滨江国际花苑南门向西50米路南) 市内乘9路、30路到滨江国际花苑站

要闻·简编

拉网式元旦春节安全生产大检查开始了

本报讯 目前，记者滕州安监部门获悉，为深入贯彻落实枣庄安全生产会议精神，确保当前和今后一个时期全市安全生产形势持续稳定，我市拉开了元旦春节期间安全生产大检查活动的帷幕。

强化对重点行业领域生产经营单位安全大检查。突出对道路物流运输、消防、建筑施工、商贸流通、危险化学品和烟花爆竹、特种设备、民爆器材、教育卫生体育等行业领域生产经营单位的安全检查，发现问题依法依规处置及时消除安全隐患。

加大对安全生产非法违法行为的排查打击力度。按照安全生产网格化监管要求，组织专门人员对辖区内非法违法生产、经营、储存、使用、建设行为进行全面摸底排查，健全台帐，做到一企一档。突出对厂房和设备未拆除停产企业的安全排查、巡查和检查，每家停产企业均要到现场进行核实，同时，要突出对非法违法加工窝点、各类地下作坊的排查、打击、取缔等工作。

（特约记者 黄华）

滕州举办学习贯彻十八届六中全会精神“五老培训班”

本报讯 12月29日到30日，滕州市学习贯彻十八届六中全会精神“五老培训班”在滕州市委党校隆重举行。

滕州市关工委主任刘新生作了开班动员讲话，特邀滕州市委党校高级教师作《认真学习贯彻十八届六中全会精神》、《恢复和发扬党的优良传统和作风》辅导报告。与会人员还参观了全市青少年法治教育基地，文隆化建雷锋展室、弘道公园青少年教育基地等。

市直各有关部门，各乡镇分管负责人、团委书记及五老优秀代表参加了培训。

（记者 候志龙）

世界太极拳联谊会在澳成立 我市太极名家张宗军被选为副秘书长

本报讯 12月25日，世界太极拳联谊会在澳大利亚成立，国际太极拳大师、陈家沟太极拳学校校长陈小星被选为会长，我市太极名家张宗军被选为副秘书长。

张宗军是滕州太极拳协会秘书长，陈家沟太极拳滕州拳馆馆长。作为陈小星大师的入室弟子，他多次在国际、国内武术比赛中荣获金奖和银奖。目前，他已是“中国武术六段”、“国家一级武术裁判”，先后被太极拳发源地河南陈家沟授予“当代太极拳名家”、“太极拳优秀传承人”、“陈家沟太极拳百杰人物”等称号。

（特约记者 黄华）

滕州市跆拳道协会成立 张涛当选第一届理事会主席

本报讯 12月23日，滕州市跆拳道协会成立大会暨第一届会员代表大会召开。滕州市人大常委会副主任柴春国、滕州市政协副主席孙士泉、滕州市体育局局长鲁开峰、滕州市体育总会秘书长韩生云、滕州市体育总会秘书处副秘书李金玲等出席会议。

会上审议通过了《滕州市跆拳道协会章程》，选出了滕州市跆拳道协会第一届理事会主席、副主席、秘书长及委员。新当选的滕州市跆拳道协会第一届理事会主席张涛做表态发言，表示一定充分发挥自身职能优势，以普及推广跆拳道运动为载体，发挥好模范带头作用，带领广大跆拳道爱好者搞好科学健身知识普及，培养出更多跆拳道人才。（特约记者 金亮）



ARNOZAN

龙船庄园
葡萄酒

地址：滕州市永昌中路288号
(警官培训东)

订购热线 0632-5973188



12月1日-12月30日

矫正、种植牙岁末钜惠

凡预订立减1000元！

枣庄日报携手万康口腔医院进校园